

Vyřizuje: Ing. Šárka Zumrová

Dne: 08.10.2014

v Hradci Králové

Dodatečné informace č. 3 k veřejné zakázce s názvem:

„Stavební úpravy svářečské školy včetně přístavby II“

Vážený,

sdělujeme Vám tímto doplňující informace č. 4 k výše citované veřejné zakázce, a to na základě dotazů uchazečů o veřejnou zakázku:

1) Dotaz uchazeče:

Chtěl by jsem se ujistit, že zadání v PD střešního světlíku na zakázce svařovny Rychnov nad Kněžnou nedošlo ke změnám v konstrukci skladby tohoto výrobku. Jelikož se jedná o zasklení sklem je to velký oříšek sehnat firmu, která tento druh světlíků vyrábí. Kdyby jste náhodou měla nějaký odkaz byl bych Vám vděčný.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel tímto potvrzuje specifikaci uvedenou v projektové dokumentaci. V projektové dokumentaci je navrženo takové řešení světlíku, který splňuje požadavky Krajské hygienické stanice Královéhradeckého kraje (územního pracoviště Rychnov nad Kněžnou) na činitel denního osvětlení, požadavky Hasičského záchranného sboru Královéhradeckého kraje (pracoviště Rychnov nad Kněžnou) na požární bezpečnost a požadavky tepelně technické. Projektovou dokumentaci je nutno dodržet. Zadavatel informace o potencionálních dodavatelích nebude sdělovat.

2) Dotaz uchazeče:

V položkovém rozpočtu *Příloha č.1 DI - Stavební úpravy svářečské školy vč přístavby.xls* je uvedena položka č. 142 SDK *příčka mezibytová...*, z PD je pochopitelné, že se jedná o zazdění okenních otvorů. Nebylo by vhodné provést zazdívku okenních otvorů zazděním z důvodu proveditelnosti?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto uvádí, že se uchazeč musí plně řídit projektovou dokumentací. Technické řešení se sádrokartonem (SDK) je použito dle požadavku zadavatele k zajištění způsobu provádění s ohledem na uskladněnou přístrojovou techniku. Projektová dokumentace musí být dodržena.

3) Dotaz uchazeče:

V položkovém rozpočtu *Příloha č.1 DI - Stavební úpravy svářečské školy vč přístavby.xls* je uvedena položka č. 141 SDK *příčka tl 150 mm...*, do které jsou následně vsazeny protipožární kovové dveře. Vzhledem k velké hmotnosti dveřního křídla protipožárních dveří se domníváme, že bude vhodnější otvor vyzdít. Je toto akceptovatelné?

Odpověď zadavatele:

Zadavatel k tomuto uvádí, že se uchazeč musí plně řídit projektovou dokumentací. Technické řešení se sádkartonem (SDK) je použito dle požadavku zadavatele k zajištění způsobu provádění s ohledem na uskladněnou přístrojovou techniku. Projektová dokumentace musí být dodržena.

4) Dotaz uchazeče:

Na základě dodavatele na sekční protipožární vrata, kde nám bylo sděleno, že požadovaná vrata budou příliš těžká, na četnost otevírání nevhodná a ekonomicky finančně náročná. Šli by nahradit tyto protipožární průmyslová vrata, vraty sekčními bez požární odolnosti s použitím protipožární rolety?

Odpověď zadavatele:

Požadavek na řešení uvedené v projektové dokumentaci vychází z neměnnosti požárně bezpečnostního řešení zbývajících částí budovy. Toto řešení je nutné pro zajištění požární bezpečnosti a zajištění únikových cest. Projektová dokumentace musí být dodržena.

5) Dotaz uchazeče:

V položkovém rozpočtu Příloha č.1 DI - Stavební úpravy svářečské školy vč přístavby).xls je uvedena položka č. 92 D+M umyvadla s napojením na stáv rozvody - dle skut a pd, v PD, výkres A04 půdorys přízemí, je uvedeno umyvadlo + el. průtokový ohříváč. Je ohříváč součástí tohoto výběrového řízení? Pokud ano, prosím o bližší specifikaci ohříváče a jeho doplnění do rozpočtu.

Odpověď zadavatele:

Průtokový ohříváč je předmětem tohoto výběrového řízení. Jedná se o malý průtokový ohříváč (3,5 KW). V příloze této dodatečné informace poskytujeme uchazečům aktuální položkový rozpočet doplněný o tuto položku.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem se zadavatel rozhodl prodloužit lhůtu pro podání nabídek. Lhůta pro podání nabídek nově končí dnem 29.10.2014 v 11:00 hod. V bodě 15 zadávací dokumentace se tímto ruší původní termín lhůty pro podání nabídek a nahrazuje se novým termínem. Všechny nabídky musí být doručeny zástupci zadavatele před skončením lhůty pro podání nabídky, tj. do 29.10.2014 do 11:00 hod.

Místo pro podání nabídky se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.

Z důvodu změny lhůty pro podání nabídek se tímto ruší i původní termín otevírání obálek uvedený v bodě 16 (Místo a čas otevírání obálek) zadávací dokumentace, a to následovně:

Otevírání obálek se uskuteční po konci lhůty pro podání nabídek, tj. dne 29.10.2014 od 11:00 hod.

Místo otevírání obálek se touto změnou nijak nemění a zůstává stejné.

S pozdravem

CENTRUM EVROPSKÉHO PROJEKTOVÁNÍ a.s.
Československé armády 954/7
500 03 HRADEC KRÁLOVÉ

Ing. Šárka Zumrová
pověřená osoba zástupce zadavatele

Přílohy:

Příloha č. 1 – Aktualizovaný položkový rozpočet